

## 奇怪! 松树莫名被砍

村民松树无故被砍? 对方回应: 找错地方了。



近日,住在达州市经开区斌郎乡二郎村2组的两位村民打来电话称,自家的松树无缘无故被人砍了几十棵,他们都不知道原因。

黄先生是二郎村2组村民,除了他家外,同村的另一位村民林女士家也被砍了几十棵松树,

差不多砍了近100棵树。黄先生告诉记者,事情大约发生在二十多天前,对方来砍树,但没提供任何手续,他也没接到通知。自家的松树就这样突然被砍掉,他觉得莫名其妙。

黄先生告诉记者,事发后,他立即通知村干部、乡政府林业

站以及森林公安相关工作人员前来,将砍树的人带走了。可如今,黄先生没能得到一个合理的解释。

随后,记者来到斌郎乡政府林业站了解情况。该站吴站长表示,接到举报后,通过清理树桩发现有180棵树被砍。当时他们原本正在进行松材线虫病疫木除治工作,由于工作人员找错了地方,所以导致两户村民家的松树被误砍。

记者也从林业站了解到,由于是松材线虫病疫木除治工作,所以工人们并不需要相关手续,而如果是其他类型的砍伐,必须通过严格的程序。目前,责任单位已按照60元每棵的价格补偿给村民。(谭韵 何昕霖)



**本报讯** 为提升美丽达州城市品位,创立品牌达州形象,以此推动提升公益广告创作水平,促进达州市广告文化健康发展。近日,由达州市工商局主办,达州市广告协会承办,绿地集团达州置业有限公司赞助的“绿地行 美丽达州风”达州市2018首届公益广告作品大赛入围作品大型巡展在达州市通川区商业街(大北街)举行。展会上揭开了94幅入围作品的“容颜”,吸引不少市民驻足观看。

记者在现场看到,入围的作品有以“达州”两字为原型设计的城市品牌形象LOGO,有以达州为主题设计的品牌形象流行广告语,还有富有年代感的城市老照片,前来参观的市民络绎不绝。

据悉,本次大赛于2018年12月5日启动,至2019年1月3日截稿,共收到来自广州、上海、天津、陕西、甘肃、四川等地作品1327幅,经过专家认真筛选,最终有94幅参赛代表作脱颖而出,分为“达州城市标志、达州城市广告流行语、达州城市映像、达州地标性城市符号及相关公益类广告作品”。入围作品还将以网展形式进行展出,欢迎广大市民朋友积极参与投票。

(本报记者 蒲骄)

达州市首届公益广告作品大赛入围作品展举行

## 吓人! 袋装水饺里有虫

超市购买的袋装水饺里出现异物,顾客讨说法。



近日,达城市民朱女士被自己从超市买回的水饺给吓了一跳。

朱女士居住在西外国粮大厦附近。前几天,她像往常一样来到西客站附近的佳乐购物中

心购买食材。她购买了一大袋“绿好鲜肉水饺”回家,放进了冰箱。第三天,当她拆开包装,将水饺下锅后,却发现水饺有问题。她带上眼镜仔细查看后发现水饺有虫。于是,她立马找到佳乐

购物中心工作人员反映情况。

朱女士告诉记者,工作人员承诺重新换一包,虽然买水饺共花费了29元,但食品出现问题,她希望找到负责人讨说法。

朱女士提出要见负责人一面,但佳乐购物中心工作人员却并没有将此事汇报给负责人。随后,记者与朱女士再次来到佳乐购物中心,找到超市负责人陈先生。陈先生表示,自己对此事并不知情,不过他们会积极协调处理好此事。

记者离开时,朱女士与佳乐购物中心超市以及水饺经销商已经协商一致,妥善处理此事。

(钱涛 美丞)

## 郁闷! 新鞋穿一次就脱胶

新鞋穿一次就“脱胶”? 消费者维权难。



近日,达城市民杨女士在西外摩尔百货商场购买了一双皮鞋,不料只穿了一次,皮鞋就出现了问题。于是,她拿去专柜处理,眼见时间一天天过去,可事情却迟迟没有回音,这让杨女士十分郁闷。

杨女士告诉记者,前段时间她在一家名为安格拉的专柜选

中了一双皮鞋,穿过一次后发现右脚的前面部分全部脱胶。之后,她找到销售员要求换新鞋。但负责人说按照三包法只能维修,杨女士也认同这样的解决方式,于是,她便将皮鞋留在专柜。十多天过去了,杨女士想到鞋子在维修,找到专柜询问,商场管理方和专柜工作人员却没有给

她任何合理解释,让杨女士很气愤。

随后,杨女士找到这家专柜工作人员讨要说法,工作人员拨通了一个自称是安格拉品牌皮鞋负责人的电话,对方的态度让杨女士更加气愤。对方称要半个月才能修好,要不就打12315投诉。面对工作人员的推诿和负责人的冷漠,杨女士深感无奈。

记者跟随杨女士来到摩尔百货商场一楼的安格拉皮鞋专柜,寻求解决方案。摩尔百货一楼运营部陈主任介绍,顾客和员工达成一致后,员工没有及时跟进,品牌经理的说话导致事件升级,卖场站在顾客的立场上,因为工作人员工作的拖延,顾客选择退或者换货,他们都给予支持。

(张笛 罗华)